Algoritmuselmélet vizsga
2013. januar 3.

A rendelkezésre 4ll6 munkaidé 100 perc.

Az indoklas elengedhetetlen része a megoldasnak. Indoklas nélkiili megolddsra nem jar pont.

Az eredményeket kozzétesszitk a www.cs.bme.hu/algel weboldalon, varhatéan szombaton este.

Minden feladat 10 pontot ér, a ponthatarok: 0-31: elégtelen, 32- 43: elégséges, 44- 55: kozepes, 56-67: jo, 68-80: jeles.
Kiosztéas és opciondlis szébeli janudr 7-én, 10.00-kor az IB 140-ben.

. frja le a Floyd-algoritmus lényegét alkotdé rekurzids formulat! Magyardzza el a formulaban
szerepld jeloléseket és azt, hogy a formula miért igaz! (A Floyd-algoritmus egy grafban minden
pontparra meghatarozza a koztiik levd legrovidebb 1t hosszét.)

. Magyarazza el, hogy hogyan kell végrehajtani a keresést és a torlést akkor, ha kettos hash-t
hasznalunk !

. Mi az Utazdligynok optimalizélasi feladat (TSP)? Mit jelent az, hogy egy A algoritmus a-
kozelit6 algoritmus erre a feladatra (o > 1)? Mondja ki pontosan az Utazdiigynok feladatrdl
tanult kozelithetetlenségi eredményt!

. Adott a szdmegyenesen n darab zart intervallum: [ai,by],...,[an,b,] (a 2n darab végpont
csupa kiillonboz6 egész szam). Ehhez az intervallumrendszerhez elkészitjitk azt az egyszert,
irdnyitatlan grafot, melynek csicsai az intervallumoknak felelnek meg és két cstics kozott pon-
tosan akkor hizunk élet, ha a két megfelel6 intervallumnak van kozos pontja. Adjon O(nlogn)
lépésszamu algoritmust, ami meghatarozza, hogy az igy kapott grafban mekkora a legnagyobb
klikk (teljes részgraf) mérete!

. Egy piros-fekete faban az 1, 2, 8, 10, 17 és 18 kulcsokat taroljuk, az egyes elemeket tartalmazd
csucsok szinei a kovetkezok: 1: fekete, 2: piros, 8: fekete, 10: fekete, 17: fekete, 18: piros.
Rajzolja fel az 6sszes lehetséges ilyen piros-fekete fat!

. Hajtson végre mélységi bejarast a D csticsbdl (az Osszes pontot bejarva) az alabbi irdnyitott
grafon, adja meg a mélységi és befejezési szamokat is és mutasson ra, hogy a bejaras mely
pontjan és milyen médon deriil ki, hogy a grafban van irdnyitott kor! A graf éllistaja : A:C, E;
B:AE; C:D,E; D:G; E:F; F: A; G: — .

(Ha az eljaras végrehajtasa soran tobb lehetséges folytatas kindlkozik, akkor az abécé sorrend
szerinti legels6t vélassza.)

. Tegytik fel, hogy P # coN P. Létezhet-e ekkor olyan X eldontési probléma, melyre X < H és
Partici6 < X egyszerre fenndll? (Itt H a Hamilton-kor eldontési problémaét jeldli.)

. Igazolja, hogy a kovetkezd eldontési probléma P-ben van, vagy azt, hogy NP-teljes!

Input: egy n csicsu egyszerd, iranyitatlan G graf

n

Kérdés: Igaz-e, hogy G-ben van 3

méret fliggetlen csicshalmaz?




